Becas de Intercambio de Liderazgo Canadá- Chile, en Canadá – Convocatoria 2018
Descripción:
El programa de Becas de Intercambio de Liderazgo Canadá-Chile ofrece a estudiantes e investigadores de Chile oportunidades de intercambio a corto plazo para estudios o investigaciones en Canadá, en los niveles universitario, de pregrado y de posgrado.
Requisitos de postulación:
· Ser ciudadano de Chile.
· Estar matriculado a tiempo completo en una institución postescolar en Chile y pagar los derechos de matrícula regulados por esa institución durante toda la duración del intercambio.
· Participar en estudios o investigaciones de tiempo completo según lo definido por la institución canadiense.
· Ser competente en el idioma de instrucción en la institución canadiense (inglés o francés) antes de su llegada a Canadá.
· No tener ninguna otra beca otorgada por el Gobierno de Canadá.
· Contar con un seguro de salud adecuado para toda la duración de la beca, según las políticas de la institución canadiense.
· No haber obtenido la ciudadanía canadiense o haber solicitado la residencia permanente en Canadá, no participar en un programa de becas de intercambio financiado por el Gobierno de Canadá, no estar matriculado en un programa de grado o diploma en una universidad canadiense.
Fecha de Postulación:
Mayo de 2018.
Financiamiento: 
El valor de la beca varía dependiendo de la duración y el nivel de estudio. 
·  $ 7,200 CAN para estudiantes universitarios o graduados (maestría y doctorado) por un mínimo de cuatro meses o un término académico de estudio o investigación.
·  $ 9,700 CAN para estudiantes graduados (maestría y doctorado) por un período de cinco a seis meses de estudio o investigación. 
· Además de los fondos asignados, la institución anfitriona canadiense también puede reclamar $ 300 CAN por beneficiario de la beca para ayudar con los costos administrativos una vez que el becario llega a Canadá:
· Visado y/o permiso de estudio/permiso de trabajo.
· Billete de avión, para el beneficiario de beca solamente, a Canadá por la ruta más directa y económica y pasaje de vuelta después de la beca. 
· Seguro de salud.
· Gastos de subsistencia.
· Los gastos de transporte terrestre, incluyendo un pase mensual de autobús.
· Libros y suministros necesarios para el estudio o la investigación del receptor, excluyendo computadoras y otros equipos.
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