Concurso Programa de Pasantías en el Extranjero, Programa en Energías (Ministerio de Energía – Conicyt) – Convocatoria 2017
Descripción:
El “Programa en Energías” entre CONICYT y el Ministerio de Energía está enfocado en la formación de capital humano avanzado, orientado a dar respuesta a las prioridades definidas por la política y necesidades del mercado. Busca aumentar los conocimientos y la experiencia profesional respecto a técnicas o tecnologías específicas en el ámbito energético a través de pasantías, con una duración mínima de 1 mes y máxima de 6.
Requisitos de postulación:
· Postulación a cursos en instituciones internacionales de primer nivel en el ámbito energético.
· Ser chileno o extranjero con residencia en Chile.
· Cursos a postular enfocados en aumentar los conocimientos y la experiencia profesional, respecto a técnicas o tecnologías específicas en el ámbito energético:
· Seguridad y calidad de suministro: gestión de redes, redes inteligentes, generación distribuida y almacenamiento energético.
· Energía como motor de desarrollo: diseño e implementación de políticas públicas en energía, innovación y productividad en energía, asociatividad y participación ciudadana en desarrollo energético.
· Energía compatible con el medio ambiente: solar, mini-hidro, geotermia, co-generación y cambio climático en el sector energías.
· Eficiencia y educación energética: eficiencia energética en edificación, industrias y transporte, medición y verificación, sistemas de control y gestión inteligente, educación y cultura energética.
Fecha de Postulación:
Desde 11 de abril 2016, hasta 30 de junio 2017.
Financiamiento: 
· Pasaje aéreo/terrestre, ida y vuelta, en clase económica, con un tope de $1.000.000 de pesos.
· Asignación de manutención para adjudicado durante el programa de pasantía, de $1.500.000 de pesos mensuales, por un máximo de seis meses.
· Seguro de viaje y/o visa al país de destino, si corresponde, por un valor total de $100.000.
Más información:   
www.conicyt.cl 

[bookmark: _GoBack]
