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Becas para postgrado Fundación Friedrich-Ebert-Stiftung, Alemania– Convocatoria 2017
Descripción:
La Fundación Friedrich-Ebert-Stiftung tiene como objetivo afrontar las desigualdades sociales apoyando a estudiantes que entienden su formación académica. Por ello, ofrecen programa de becas para realizar investigaciones con el propósito de matricular una Maestría o un Doctorado, en una universidad de Alemania.
Requisitos de postulación:
· Tener buen rendimiento académico y compromiso social y político. La personalidad y las actitudes personales son también factores que se tienen en cuenta. 
· No recibir un apoyo de fuentes públicas alemanas.
· Candidatos extranjeros que se deben matricular en una universidad alemana o deben tener un supervisor para su doctorado y que vivan en Alemania.
· Acreditación de dominio de lengua alemana mediante alguno de los certificados oficiales existentes de competencia (Certificado Goethe C1; DSH-2; o Test DAF, nivel 4).
· El programa acepta todas las especializaciones académicas; los estudiantes de universidades públicas o aprobadas por el Estado y de universidades de ciencias aplicadas / colegios politécnicos (FH) y programas de posgrado (PhD) / Doctorados.
· Estudiantes extranjeros deben ser capaces de presentar una prueba de su desempeño académico inicial en la carrera con excepción de los matriculados en programas de maestría u otros programas posgraduados.
· El proceso de aplicación tiene una duración de 4 a 7 meses.
Fecha de Postulación:
Fecha límite 31 de Octubre 2017. 
Financiamiento: 
· € 650 por mes (programa de beca básico) / € 1000 por mes (Doctorado).
· Reembolso de la prima de seguro de salud.
· €276 de subsidio familiar, a solicitud.
· Subsidio familiar por hijos, a solicitud.
· Todos los ingresos que excedan los € 400 por mes (€ 4.800 al año) serán descontados de la beca.
Más información:   
http://www.fes.de/studienfoerderung/information-in-english/information-in-english#programa-de-becas-de 
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